

Pisana jesen v knjižnici

Dolgi poletni dnevi se bližajo h koncu in na vrata nam trka jesen v vseh svojih barvah. Jesen na polju, na vrtu, v knjigah ... Na policah vas že čakajo izbrane novitete, da jih vzamete, saj je jesensko vreme kot nalašč za branje. Odrasle člane, ki sodelujejo pri bralnem projektu Bralna značka za odrasle, obveščamo, da je potrebno izpolnjene bralne mapice oddati do sredine novembra. Za najmlajše knjižne molje pripravljamo pravljíčne urice drugo sredo v mesecu. Pika Nogavička ponovno vabi bralne nadobudneže, da se pridružijo njeni bralni znački, ki je namenjena šolskim otrokom v 1. ter 2. triadi osnovne šole. Omenjeno bralno potovanje traja eno šolsko leto. Prav tako v knjižnici spodbujamo družinsko branje, saj izvajamo projekt družinskega branja – Bralni nahrbtnik. V vsakem nahrbtniku so tri slikanice, poučna knjiga, bralni dnevnik in plištasta igrača. Za starše so priložene knjige z različnih področij. Nahrbtnik imate lahko izposojen 21 dni, v tem času boste lahko skupaj z otrokom prebirali slikanice, gledali ilustracije, se poigrali s plištasto igračo. V bralni dnevnik lahko narišete prizor iz slikanice, nalepite fotografije, zapišete doživetja in vtise ... skratka, pustite se domišljiji ob preživljanju prijetnih uric v času, ko je bil bralni nahrbtnik pri vas doma. Otroci od 3. do 8. leta lahko rešujejo nagradno knjižno uganko, ki jo pripravljamo vsak mesec. Vsebina uganke se navezuje na znana otroška dela, literarne junake, na pomembne obletnice ... In natanko pred 60-



Zaključna pravljíčna ura, junij 2017

imi leti je prvič izšla najbolj priljubljena slikanica, ki je nastala izpod peresa Ele Peroci, Muca Copatarica. Ilustrirala jo je Ančka Gošnik Godec, ki je na začetku junija upihnila že 90. svečo. Naj omenimo še prejemnike literarnih nagrad. Eno najprestižnejših literarnih nagrad v Sloveniji, Veronikino nagrado za najboljšo pesniško zbirko, je prejel pesnik Boris A. Novak za pesniško zbirko Vrata nepovrata. Dobitnik zlatnika poezije za življenjski pesniški opus in ustvarjalni prispevek k slovenski literaturi pa je pesnik Andrej Brvar. Delova nagrada za najboljši slovenski roman preteklega leta kresnik je romala v roke Gorana Vojnoviča, ki je navdušil z romanom Figa. Verjamem, da boste v knjižnici zagotovo našli gradivo za svoj bralni okus. Vabljeni tudi v osrednjo knjižnico v Ormožu, kjer ob pestrem izboru gradiva pripravljamo številne prireditve v naslednjih mesecih. Želimo vam veliko bralnih užitkov!